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一、桃園市政府（以下簡稱本府）為鼓勵各國民中小學（以下簡稱學校）依學生學習需要辦理社團活動，擴大學生學習領域，長期培育學生多元能力及開發潛能，並發展學校特色，特訂定本要點。
二、本要點所稱之社團活動，指學校依課程規劃實施團體性、系統性之活動課程，由專業之師資指導，且需要定期訓練或研習之學習團體。

本府核定各校專任教練之重點發展社團、代表各校之體育或學藝團隊，另依其相關規定辦理。

三、社團活動包括音樂類、體育類、表演藝術類、語文類、科學類及其他。

四、學校依發展需要，辦理社團活動之原則如下：

（1） 學校主辦：由學校訓導處（學生事務處）辦理，必要時得與家長會、財團或社團法人合作。

（2） 聘請專業師資：應遴聘具有專業能力及教學經驗之師資指導。

（3） 符合學生需求：依學生適性發展之需求，規劃各類社團活動。

（4） 力求普遍參與：廣開項目積極推動多元發展。
（5） 鼓勵精緻卓越：定期成果發表或自我評比，追求卓越與績效。

五、學校辦理社團活動得納入課程計畫推展之，並訂定實施計畫、各社團教學或訓練計畫、成果發表、參加競賽、師資遴聘、收費標準、器材及教材選購、教師鐘點費、經費收支及其他相關事項。

六、參加社團活動之對象，以各校學生為原則，應以學生自願或由學校甄選推薦，並取得家長同意後參加。

七、社團活動之師資應優先遴聘校內具有專長之教師擔任。如需外聘師資，應具下列條件之一：
（1） 具有專長之合格教師。

（2） 未具有教師資格者，應具有相關專長素養，並持有下列學經歷相關證明文件之一：

1. 國內外大學相關科系畢業以上程度者。

2. 曾獲選為省市（直轄市）級以上相關專長之代表隊一年以上資歷者或曾參加上述層級機構主辦之相關才藝公開表演、展示、競賽者。

3. 曾獲得國家級、省市（直轄市）級，公開之能力檢定、檢核或鑑別證書者。　

前項第二款所稱學經歷，以經政府機關合法立案之學校、學術機構及政府機關所頒發之證書、證照或相關證明文件為限。未具備前項學經歷，有特殊專長者，得由學校自行認定之，擔任助教者亦同。

八、社團活動所需經費本受益者付費之原則，得向學生收費，由參加該社團之學生平均分攤，且需事前取得家長同意，不得另立名目收費。社團收費項目包含教師授課之鐘點費、行政費、教材及學習材料費。社團活動經費之使用除教材、學習材料費外，教師授課鐘點費占百分之八十五，行政費占百分之十五為原則，費用不足時，以支付教師授課鐘點費為優先。
九、社團活動經費應合理分配及收支公開，並以代收代付方式，納入各校公庫專款專用。

十、社團活動視教學需要得分組上課；每一組每一節以支付一位教師鐘點費為原則。每團並得置助教一至二位，協助教學及其他管理事項。

十一、社團活動教師鐘點費之支領標準，內聘教師最高每節新臺幣八百元，外聘教師得依教師之學經歷或專業能力等級或教學需求酌予提高至一千六百元，助教得減半支付。

十二、學校應明訂該社團退費計算方式，並依下列方式辦理：
（1） 教材及學習材料費應全額退還，但已購置成品者，發給成品。
   (二) 學生自報名繳費後至實際上課日前退出者，退還教師鐘點費及行政費之百分之七十；自實際上課之日起算未逾全期三分之一者，退還教師鐘點費及行政費之半數，已逾全期三分之一者，不予退還。
      (三)社團因故未能開班上課者，應全額退還費用。

      (四)各校所定之退費金額，不得低於前三款所定基準。
十三、弱勢或經濟不利學生，具有發展潛力且學習動機強者，應鼓勵其參加並酌予減免收費。
學習或表現優良之學生，應予表揚或酌予獎勵。

十四、學校應定期考核社團活動，並給予指導教師、參加學生及業務相關人員必要之獎懲。

